



Спешим поделиться новостью! С начала февраля, дети второй младшей группы «Сказка», участвуют в увлекательном проекте о правилах дорожного движения. Наверное, каждый согласится с тем, что необходимо учить детей правилам дорожного движения с самого раннего возраста, воспитывать у них культуру поведения, умение ориентироваться на улицах в повседневной жизни. Сколько всего интересного узнают дети, проживая в этом полезном и познавательном проекте! Их ждет встреча со светофором и изготовление своего светофора. Они познакомятся с различными дорожными знаками, узнают, кто такие пешеходы и где можно переходить дорогу. А сколько еще всего интересного их ждет впереди...

Воспитатель Н.В. Буракова





